



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ

ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΤΗΣ ΔΑΚΕ ΣΤΟ ΠΥΣΔΕ ΠΙΕΡΙΑΣ

ΠΡΑΞΗ 31/23-09-2024

ΘΕΜΑ 1^ο: Αναγνώριση συνάφειας μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών.

Εγκρίθηκε η αναγνώριση συνάφειας δύο (2) μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών, μετά από σχετική εισήγηση της υπηρεσίας, εφόσον πληρούνταν οι προϋποθέσεις. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 2^ο: Χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου.

Εγκρίθηκε η χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού σε δύο (2) εκπαιδευτικούς. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 3^ο: Εξέταση αιτημάτων εκπαιδευτικών.

Το συμβούλιο έκανε αποδεκτά τα αιτήματα μιας συναδέλφου κλάδου ΠΕ02, δύο κλάδου ΠΕ11, μιας κλάδου ΠΕ80 και δύο κλάδου ΠΕ82 στη Γενική Παιδεία. Δυο αιτήματα εκπαιδευτικών Ειδικής Αγωγής δεν έγιναν δεκτά τη δεδομένη στιγμή γιατί δεν υπήρχαν κενά στις σχολικές μονάδες της επιλογής τους. Σε περίπτωση εμφάνισης κενού σε μεταγενέστερο χρόνο θα επανεξεταστούν τα αιτήματά τους. Όλες οι τροποποιήσεις ανακοινώθηκαν από την υπηρεσία. Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 4^ο: Τροποποίηση τοποθέτησης και Διάθεση εκπαιδευτικών Γενικής Παιδείας για συμπλήρωση του υποχρεωτικού τους ωραρίου.

Το συμβούλιο προχώρησε στην τοποθέτηση εκπαιδευτικών για συμπλήρωση του υποχρεωτικού τους ωραρίου, μετά από επικαιροποίηση των στοιχείων των σχολικών μονάδων για το μαθητικό δυναμικό και τον αριθμό των τμημάτων και τις δηλώσεις προτίμησης των εκπαιδευτικών. Οι τοποθετήσεις ανακοινώθηκαν από την υπηρεσία

για τις υπόλοιπες ειδικότητες. Στη συνέχεια ομαδοποιήθηκαν τα λειτουργικά κενά και δόθηκε προθεσμία στους εκπαιδευτικούς που δεν έχουν τοποθετηθεί ακόμη να καταθέσουν δήλωση προτίμησης.

Ο αιρετός της παράταξης υπερψήφισε την απόφαση.

ΘΕΜΑ 5^ο: Διάθεση εκπαιδευτικών Ειδικής Αγωγής για συμπλήρωση του υποχρεωτικού τους ωραρίου.

Το συμβούλιο προχώρησε στην τοποθέτηση εκπαιδευτικών για συμπλήρωση του υποχρεωτικού τους ωραρίου, λαμβάνοντας υπόψη τις δηλώσεις προτίμησης των εκπαιδευτικών. Οι τοποθετήσεις ανακοινώθηκαν από την υπηρεσία.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση θα είμαστε στη διάθεσή σας.

Τόκας Στέργιος

Τακτικό αιρετό μέλος

Email: tokasast@gmail.com

Τηλ.: 6976616716

Ζήσκος Βασίλειος

Αναπληρωματικό αιρετό μέλος

Email: bziskos@sch.gr

Τηλ.: 6977455939